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30 martie 2017Ultima “Vom găsi un drum sau vom face unul”  Hanibal

ne-a trecut 
mafiotul pe la ureche!

Mare „surpriză“, mare! UE a blocat miercuri
planul (subtil ca un avion Hercules prăbușit peste
chioșcul de ziare de la colțul străzii) al burselor
„mici“ din Anglia și Germania de a fuziona. Era un
deal „micuț“, de 21 miliarde lire sterline, între
London Stock Exchange și Deutsche Boerse, prin
care britanicii încercau cumva să rămână în UE,
pe partea financiară, în ciuda inevitabilului Brexit.
De notat că bursele astea două sunt cele mai mari
din Europa - LOL! - de unde și verdictul previzibil al
UE - „S-ar fi creat un monopol de facto pentru
anumite servicii“. E de apreciat oricum că oamenii
au pus pe masa Uniunii un proiect vag mascat și
vopsit - „Hai să avem și noi o piață de capital mare
și frumoasă, care să poată intra mai bine în
competiție cu rivalii din Statele Unite ale Americii“.
Desigur, nici măcar măturătoarea dintr-o autoritate
de concurență din lumea a treia n-ar pune botul la
așa ceva, ce să mai vorbim de comisarii de la
Bruxelles. Am scăpat (o vreme, cel puțin). Având în
vedere că un singur broker dintr-o bursă medie are
capacitatea de a semăna haos în piețele
financiare, o bursă mamut anglo-germană ar fi
făcut legea în domeniu. Ar fi murit de ciudă mafioții
și politicienii... (P.N.)

colțul troll-ului
Lucrările vor dura trei luni

Începe reabilitarea Podului de la
Butelii! iată cum se va circula!

Surprinzător sau nu,
lucrările de reabilitare a
Pasajului Cumpenei, cum

este denumit oficial Podul de la
Butelii, vor începe în prima
săptămână din aprilie, exact cum a
preconizat primarul Constanței,
Decebal Făgădău, în urmă cu o lună.
Directorul tehnic al SC Confort
Urban SRL, Claudiu Rădulescu, a
anunțat că luni, 3 aprilie, începe
organizarea de șantier, urmând ca,
în cursul săptămânii viitoare, să
demareze lucrările propriu-zise.
Dacă vi se părea că nu ați primit
destule vești bune, vă mai oferim
una. Deși, inițial, se spunea că
circulația va fi afectată un an, acum
autoritățile au anunțat că lucrările pe
calea de rulare, adică pe carosabil,
vor dura aproximativ trei luni, ceea
ce înseamnă că vor fi finalizate până
în vară. „În ceea ce privește
structura de rezistență, se va lucra în
continuare, atâta timp cât circulația
nu va avea de suferit”, a declarat
Rădulescu.

CUM SE VA CIRCULA

Ca la orice reabilitare rutieră, vor

exista și restricții de trafic. „Circulația
va fi permisă doar autoturismelor și
mijloacelor de transport în comun.
Vehiculele cu masa totală maxim
autorizată de peste 3,5 tone vor fi
redirecționate pe podul IPMC
(pasajul „Filimon Sârbu” - n.r.) și pe
alte rute de acces. Vor fi montate
semne de circulație care să îi
îndrume pe șoferi”, a mai spus
Rădulescu. Directorul tehnic al
Confort Urban a mai spus că nu s-a
luat o decizie în legătură cu
închiderea circulației, însă, dacă se
vor lua asemenea măsuri, vor fi
anunțate în timp util. „Este posibil, în
anumite zile, să se închidă circulația
complet sau să se restricționeze
traficul la o bandă pe sens. Vom
vedea cum evoluează lucrurile și
vom lua decizii pe care le vom
anunța în timp util”, a mai declarat
Claudiu Rădulescu.

CE LUCRĂRI VOR FI
EFECTUATE

Proiectul presupune, concret,
crearea a două noi benzi de
circulație, prin scoaterea șinelor de
tramvai, care periclitează acum

deplasarea în perfectă siguranţă.
Practic, se va putea merge lejer pe
patru benzi, în loc de două. De
asemenea, se va lucra și la protecția
infrastructurii și a suprastructurii.
Pentru întreaga reabilitare,
autoritățile locale au estimat că vor
aloca aproximativ 1,2 milioane de
euro. Lucrările se vor desfășura pe
cei 310 metri ai podului.

PLANURI MARI

Pe lângă reabilitarea Pasajului
Cumpenei, Primăria are în plan
sistematizarea bulevardului I.C.
Brătianu prin reamenajarea
intersecţiei cu str. Cumpenei şi str.
Dezrobirii. Totodată, se vizează
reabilitarea străzii Cumpenei prin
reamenajarea tramei stradale,
crearea unor benzi speciale pentru
circulația mijloacelor de transport în
comun şi amenajarea unor piste
pentru bicicliști. De asemenea,
proiectul prevede reorganizarea
locurilor de parcare, a staţiilor pentru
transportul în comun, reabililitarea
trotuarelor și amenajarea unor
culoare de traversare pentru
persoane cu dizabilităţi.

Prințul charles,
decorat cu ordinul
„Steaua româniei“

Prințul Charles al Marii Britanii a ajuns
miercuri, 29 martie, în România. De această dată,
vizita nu s-a rezumat doar la casa pe care și-a
cumpărat-o în țara noastră, ci pentru a avea
întrevederi cu președintele Klaus Iohannis și cu
premierul Sorin Grindeanu. Unul dintre subiectele
aflate pe agenda de discuții are legătură cu
situația românilor din Marea Britanie, în contextul

Brexit. La Palatul Cotroceni, prințul Charles și
președintele Klaus Iohannis au avut discuții
despre dezvoltarea relației între România și
Marea Britanie. Iohannis l-a decorat pe
moștenitorul tronului regal al Angliei cu Ordinul
Național „Steaua României” în grad de Mare
Cruce, în semn de „prețuire pentru activitatea în
România și pentru promovarea imaginii acesteia
în lume”. Joi, moștenitorul Coroanei Britanice se
va întâlni cu premierul Sorin Grindeanu, la Palatul
Victoria. „Pentru România, Regatul Unit este un
partener esențial și aşa va rămâne. Țările noastre
sunt angajate într-un parteneriat strategic, privit
ca o recunoaștere a legăturilor speciale și a
viziunii comune pe care o avem pe foarte multe
teme la nivel internațional. Dorim aprofundarea
acestui parteneriat atât pe componenta de
securitate și de apărare, cât și pe cea privind
dezvoltarea cooperării economice și intensificarea
prezenței culturale britanice în România”, a
precizat premierul Sorin Grindeanu.

Vine Paștele! atenție de unde 
Vă cumPărați carnea de miel!

Masa de Paşte nu e completă fără o friptură de miel,
suculentă şi plină de savoare, alături de care mai punem
o bucată de drob sau pască. Alții preferă carnea de
curcan sau pui. Indiferent de situație, autoritățile atrag
atenția cetățenilor să fie atenți de unde își fac
cumpărăturile pentru masa de Paște. Ca să fie siguri că
în piețe se comercializează într-adevăr miei şi nu
animale care lătrau înainte de tăiere, în perioada
premergătoare și în timpul sărbătorilor pascale, Serviciul
de Control în Sănătate Publică din cadrul Direcției de
Sănătate Publică a Județului Constanța va desfășura
acțiuni de control igienico-sanitare în carmangerii,
laboratoare de cofetărie și patiserie, unități de desfacere,
unități de alimentație publică și hoteluri. Vor fi verificate,
printre altele, existența apei curente și a apei calde în
unități, existența spațiilor frigorifice/existența
termometrelor, existența echipamentului de protecție al
angajaților și dacă personalul angajat poartă echipament
de protecție corect și complet, adecvat muncii prestate.
În caz contrar, pentru toate neconcordanțele constatate
se vor aplica sancțiuni conform legii.

UNDE SE POT TĂIA MIEI

Acțiuni de control vor fi derulate și de Autoritatea
Națională Sanitară Veterinară, prin Direcția Sanitară
Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor (DSVSA)
Constanța, care va intensifica acțiunile de supraveghere
sanitară veterinară asupra modului în care se produc,
transportă și valorifică alimentele. Astfel, în baza unui
program stabilit de conducerea DSVSA Constanța, vor fi
verificate toate piețele agroalimentare, unitățile de tăiere,
procesare, depozitare, valorificare și de alimentație
publică. La solicitarea primăriilor și fermierilor de ovine s-
a stabilit amenajarea a trei spații temporare, în
Constanța, Cernavodă și Albești, în care să fie asigurate
condițiile de igienă pentru tăierea și prelucrarea primară
a mieilor și iezilor, sub supraveghere și control sanitar
veterinar. Autoritățile mai spun că, în perioada
sărbătorilor pascale, se asigură permanenţa în cadrul
serviciului de preluare sesizări la telefonul 0241/550550
şi o echipă de control în cazul apariţiei unor solicitări sau
evenimente deosebite.


